

## *Jegyzőkönyv*

*Készült: Romonya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. június 29-én tartott rendes képviselő-testületi üléséről.*

*Az ülés helye: a polgármesteri hivatal helyisége.*

<i>Jelen vannak: Miklós Dezső</i>	<i>polgármester</i>
<i>Schönberger Pál</i>	<i>alpolgármester</i>
<i>Ábel Edit</i>	<i>képviselő</i>
<i>Illés Zoltán</i>	<i>képviselő</i>
<i>Wahl Attila</i>	<i>képviselő</i>
<i>Ruppert Edina</i>	<i>jegyző</i>

*Miklós Dezső polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő személyesen jelen van, ezért az ülés határozatképes. Szeretne köszönetet mondani a járvány ideje alatt tanúsított magatartásért és türelemért a lakosságnak, az önkéntes segítőknek, az óvónőknek, a szociális gondozónak, a falugondnoknak és az alpolgármester Úrnak. Nagyon köszönöm.*

*Javasolja napirendre venni az alábbi pontokat, a meghívóhoz képest a mai nap folyamán 3 plusz pont kerülne hozzá, amit a képviselő-testület kérdés és hozzászólás nélkül elfogad:*

### **NAPIREND**

**1./ Az önkormányzat 2019. évi zárszámadásának jóváhagyása**

**Előadó: Miklós Dezső polgármester**

**2./ Pénzügyi helyzet**

**Előadó: Miklós Dezső polgármester**

**3./ Pályázatok, beruházások**

**Előadó: Ábel Edit képviselő**

**4./ A 049. hrsz-ú árok tisztítása**

**Előadó: Miklós Dezső polgármester**

**5./ Ingatlanok értékesítése, ingatlanközvetítő megbízása**

**Előadó: Miklós Dezső polgármester**

**6./ Diákmunka**

**Előadó: Miklós Dezső polgármester**

## **7./ Ózon takarítás**

**Előadó: Miklós Dezső polgármester**

## **8./ Egyebek**

- kultúrház bérbeadása lakodalomra
- népkönyhával kapcsolatos tájékoztatás
- könyvtár beszámolója
- családsegítő beszámolója
- beszámoló a gyermekvédelmi munkáról

**Napirend tárgyalása:**

### **1./ Az önkormányzat 2019. évi zárszámadásának jóváhagyása**

**Miklós Dezső alpolgármester:** Megkaptátok a táblázatokat és a rendeletervezetet. Összességében 174.695.146 Ft bevétellel, 135.277.960 Ft kiadással, 39.416.186 Ft pénzmaradvánnyal zártuk az évet. Kérem ez alapján megalkotni a rendeletet.

Az elhangzott előterjesztés alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül megalkotta az 8/2020. (VII.06.) számú, az önkormányzat az 2019. évi gazdálkodásáról szóló rendeletét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

### **2./ Pénzügyi helyzet**

**Miklós Dezső polgármester:** A főszámlánkon van 1.462 ezer Ft, ebből a KLIK-nek kell majd átutalunk 810 ezer Ft, tehát szabadon felhasználható van 652 ezer Ft. Azon kívül vannak még pl. szennyvíz részletek, amit a lakosság fizet, van elkülönített számlán koncessziós díj, valamint az orvosi rendelő felújítás pályázati támogatás része. Várjuk egyelőre a fecskházra a 4 millió forintos összeget, azon kívül a sportegyesülettől a fűnyíró pályázathoz kölcsönadott 299 ezer Ft-ot. Van egy komoly gond a pénzügyi helyzetünknel. A kormány a vészhelyzetre tekintettel elvette az önkormányzattól a gépjárműadót, ami 2.900 ezer Ft. Ahogy hallani lehet, ezt nem csak idén, de az elkövetkező időkben is elveszik. Ami nagyon komoly érvágás lenne nekünk. Egyelőre nem hallani, hogy valamilyen formában kompenzálják-e a kiesést. Azon kellene gondolkodni, mivel lehetne ezt saját hatáskörben kompenzálni. Esetleg emeljük meg a bérleti díjat a székhely szolgáltatásnál. Vagy az iparüzési adó újbóli bevezetése is lehet egy opció. Mert bejön egy váratlan kiadás, megint meghibásodik egy szennyvíz szivattyú és nem tudjuk kifizetni. A szennyvízes szerződést amúgy is át kéne gondolni.

**Wahl Attila képviselő:** Én az iparüzési adó bevezetését nem támogatom, akkor elmennek a most itt lévő cégek. Én a sportpálya kiadását javasolnám megfontolni.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

### **3./ Pályázatok, beruházások**

**Miklós Dezső polgármester:** A Magyar Falu Program keretében – mivel többen kérték, mert elég veszélyes a Béke utca és a Szilvás utca között – 60 méteres járda építésére nyújtottunk be pályázatot. Itt csak anyagköltségre lehetett pályázni, amire kértem árajánlatot, 801.165 Ft, a tervezőnek ki lett fizetve 80.000 Ft, hogy beadható legyen a pályázat. A műszaki ellenőr – ha nyerünk – 100 ezer forintot kér, plusz még a pályázatíró díja.

**Ábel Edit képviselő:** Jól értem, a tervező, műszaki ellenőr díja nincs benne a pályázatban? Akkor itt megint mennek el komoly pénzek.

**Miklós Dezső polgármester:** Igen, sajnós. A másik, amit pályáztunk, a művelődési ház vizesblokk felújítása. Ezt tavaly is beadtuk, idén is próbálkozunk vele. Ez a két pályázat már bent van. Ha kiírják, a temető vizesblokkra és előtetőre – tavaly elutasították – is szeretném benyújtani.

A bent lévő pályázatok közül a TOP pályázatban benyújtott csapadékvíz elvezetés felújítása vár még mindig az elbírálásra. Az orvosi rendelő felújítás már tavaly december óta vár a pénzügyminisztériumban a két másik település pótigénye kapcsán, addig még áll a kivitelezés. A beruházások kapcsán sportöltözőnél - ami elkészült – a külső korlátok elhelyezése, valamint a mozgáskorlátozott vizesblokkba szintén korlát elhelyezése szükséges. Sportpark elkészült. Nekünk 25 ezer forintunkba került, mert 3 kocsi földet kellett odavitetni. A játszótéren a homokot kicseréltük. A fecskéháznál a villany és a gáz bekötésekre várunk, ami a járvány miatt eddig nem valósult meg. A fekvőrendőr ki lett helyezve a Barackos lakóparkba.

**Ábel Edit képviselő:** Kik kérték azt?

**Miklós Dezső polgármester:** A Barackos lakóparkban lakók kérték. Kérte a Doma Árpi, kérte a Viktor. Igenis balesetveszélyes volt.

**Wahl Attila képviselő:** Kérnek több helyre is, akár az óvodához is lehetne rakni, de én inkább a rendőri jelenlétet erősíteném. Néhányszor álljanak oda trafipax-szal, szerintem megoldódna a helyzet.

**Miklós Dezső polgármester:** Az istállónál volt villanszerelés, a traktornak féltető készült, amit az Attila elkészített. Amit még mondani szeretnék, a Kossuth utcai folyondár árok rendbetétele. Januárban jelezte a Salamon Éva, akkor jött a kivitelező, megcsinálta, utána megint nem volt jó, akkor le lett hegesztve, jött a kivitelező, megint megcsinálta. Most megint jött egy bejelentés, mert volt egy kis lyuk, ezt az Attila megcsinálta. lehegesztette. A Béke téri pad háttámla hibája biztos, hogy rongálás volt, mert oda vadonatúj háttámla lett csavarozva, az magától nem esik le, de ezt is megcsináltuk. Megtörtént a temető területének pontos kimérése és a felső széle be is lett kerítve. Ez volt a kérés, mert sok őz, szarvas, vadállat van a környéken, amik bemennek a temetőbe is és megeszik a virágokat. Az óvodánál a villanszerelés megtörtént. Van egy kényes téma még, a lomtalanítás. Mindenki mindent kihajít. Amit ott hagynak, azt az emberek tőlünk várják, hogy elvitessük.

#### **4./ A 049. hrsz-ú árok tisztítása**

**Miklós Dezső polgármester:** Felhívott a közútkezelőtől valaki telefonon, utána jártam - nem hivatalos megkeresés történt, csak telefonon – Lantos Gyula és Kiss Endre a két úriember. Arról van szó, hogy a kormányprogramban az utaknak a javítása. Az egyik út javítása az

kezdődne a 6-os út Szilágytól errefelé, Romonyaig, a másik út Hásságy felől (egészen a Mohácsra tartó főúttól) a falunk végéig. Szóval megkeresett az a férfi azzal, hogy ez a terület egy vízelvezető árok, ami a magyar állam tulajdona. Ő azt mondta, ha nekiállnak javítani az utat, azt az árkot ki kell tisztítani azért, ha jön egy nagy esőzés, az utat nehogy elöntse a víz vagy a sár. Utánajártam, azt mondták, tervezés alatt van. Július 1-el írják ki a közbeszerzést, 3-4 hónap múlva lesz eredmény, utána kezdik meg a munkálatokat. Ez egy kb. 10 méter mély szakadék, ahol 30 év koszorúi vannak. A temető felől nem lehet kivenni belőle a koszorúkat, csak a főút felé. Van 3 árajánlat, Kovács Zoltán 450.000 Ft+áfa, Biokom Kft. 600.000 Ft+áfa, Hajdú Attila 750.000 Ft+áfa összeggel. A képviselő-testület kéri-e az elszállítást, ha igen, melyik vállalkozó ajánlatát fogadja el?

**Ábel Edit képviselő:** Egyrészt nem a mi tulajdonunk, milyen alapon nyúlunk hozzá. Másrészt, ha nézem a szabadon felhasználható pénzüsszeget, ha ezt megrendeljük, azzal elfogy a teljes pénzkészletünk az évre.

**Wahl Attila képviselő:** Én pont arra jártam, mikor az úriember ott nézelődött, megkérdeztem, mit keres ott. Azt mondta, hogy egyértelműen a temető mellett van, ezért Önök fizetni fognak, mert nekünk útban van. Engem az is érdekelne, meddig élnek az árajánlatok, mert ha el is vitetjük, lehet-e egy későbbi időpontban?

**Miklós Dezső polgármester:** Kérném az önkormányzat állásfoglalását arról, hogy vállaljuk-e a szállítást, ha igen, kivel?

**Ruppert Edina jegyző:** Kérnék egy napot, hogy utánanézzek a törvényi háttérnek, beszéljek a közútkezelővel, ennek tükrében határozatok véglegesen, addig azonban hozhattok egy feltételes döntést.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

#### **45/2020. (VI.29.) képviselő-testületi határozat**

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 049. hrsz-ú árok tisztításával a Kovzol Kft-t bízta meg, 450.000 Ft+ áfa összegű árajánlata alapján.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Miklós Dezső polgármester

#### **5./ Ingatlanok értékesítése, ingatlanközvetítő megbízása**

**Miklós Dezső polgármester:** Van a Béke u. 9. számú ingatlan, már kérdeztem tőletek, milyen áron adhatnánk el, mert a 3 és fél milliós áron nem vette volna meg senki. A telefonbeszélgetések során az Illés Zoli, a Schönberger Pál és a Wahl Attila 3 millió+ áfát, míg Ábel Edit 3,2 millió + áfát mondott. Utána jött egy megkeresés Riesz Józsitól, én már a 3 millió + áfát mondtam, ő arra is azt mondta, nagyon sok, 2 millió + áfát adna érte. Arra azt mondtam, annyért semmiképpen. Most ismét azt kérdezem, mennyiért hirdessük meg?

**Illés Zoltán képviselő:** Én 3 millió alá semmiképp nem mennék.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

#### **46/2020. (VI.29.) képviselő-testületi határozat**

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 5/1. hrsz-ú Béke u. 9. szám alatti önkormányzati tulajdonú építési telek ingatlant eladásra hirdeti meg 3.000.000 Ft + áfa áron.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Miklós Dezső polgármester

**Miklós Dezső polgármester:** Vannak még a temetővel szembeni ingatlanok, 880-900 m<sup>2</sup>-es nagyságban. Erre kérem, ha külön-külön adnánk el, akkor mennyiért, és mennyiért, ha valaki egyben? A Kotroczónál még 20 milliónál adtuk volna a 4 telket egyben.

**Wahl Attila képviselő:** Azóta kicsit csökkentek a telekárak. Azt a részt azért a temető közelsége miatt azt gondolom, kevesen akarnák megvenni. Az én véleményem szerint bruttó 4 millióval induljunk el, amiből még engedhetnénk, telkenként.

**Miklós Dezső polgármester:** Itt van Otília, aki ingatlanközvetítő, ő kérte, hogy mutassam meg neki a kérdéses területeket és szívesen vállalná az értékesítésüket is, ha az önkormányzat szerződést köt vele. Megkérdezem akkor tőle, az árak most hogy mennek és egyben megadom a szót.

**Erdeiné Török Otília:** Most elindult egy tömeg a zöld felé, viszont nincsenek szakemberek, akik építsenek. A temető valóban zavaró tényező, de a másik irányban szép a kilátás. Élhető település. Én is azt mondom, hogy magasabb árat kell adni, és abból engedni, mert az emberek szeretnek alkudni.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

#### **47/2020. (VI.29.) képviselő-testületi határozat**

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a temetővel szembeni 4 darab önkormányzati tulajdonú építési telek ingatlant eladásra hirdeti meg darabonként 5.000.000 Ft áron, egyben pedig 20.000.000 Ft áron.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Miklós Dezső polgármester

**Miklós Dezső polgármester:** Az a kérdésem még, hogy az eladáshoz bizzunk-e meg ingatlanközvetítőt?

**Schönberger Pál alpolgármester:** Mik a feltételek?

**Erdeiné Török Otília:** Én, mint ingatlanközvetítő, kapcsolati tőkével rendelkezem, hirdetek több oldalon. Most már a jófogás.hu is pénzbe kerül, különben nem enged képet felrakni. Tudok előre soroltatni is, de ez nekem is pénzbe kerül.

**Ruppert Edina jegyző:** Otília, átfutottam ezt a szerződést, jól értelmezem, hogy 10 millió forint alatt egységesen 300 ezer forint a díja? Ez például a 4 telek esetén négyszer számolandó?

**Erdeiné Török Otília:** Hát igen, de ez irányár.

**Miklós Dezső polgármester:** Köszönjük Otília, hogy itt voltál, a testület megbeszéli és majd értesítünk. A képviselőktől azt kérem, hogy döntsetek arra vonatkozóan, bízunk-e meg ingatlanközvetítőt, és ha igen, akkor az legyen-e Otília, mint helyi ember, vagy keressünk mást?

**Ábel Edit képviselő:** Szerintem az az eladó tábla, ami a gázcsereleplenél van, nagyon jó! Kellene egy ilyen a temetői telkekhez is kirakni.

**Wahl Attila képviselő:** Igen, kellene oda is csinálni egyet.

**Ábel Edit képviselő:** És nekem a megbízással az egyik problémám, hogy nincs pénzünk. Azért beszámoltuk az alku, mi a teljes eladás után adózunk, és még a jutalék is lejön.

**Wahl Attila képviselő:** Én is várnék a megbízással, próbáljuk először mi meghirdetni.

**Miklós Dezső polgármester:** Jó, akkor első körben bízunk meg az alpolgármestert, hogy csináljon képeket, írjon hozzá egy szöveget, esetleg jegyző asszony segít benne, meghirdetjük honlapon, az ingyenes hirdetési oldalakon és meglátjuk mi lesz. Jó lesz így?

**Schönberger Pál alpolgármester:** Én azt javaslom, bízunk meg ingatlanközvetítőt. Én nem látom a saját részemről, vagy bárki máséről azt, hogy ezt így egyben el tudná adni. Nekem nincs olyan ismeretségem, hogy ezt felvállaljam. Aztán kijön az ember, vele beszélni, míg a szerződéskötésig eljutunk, én ezt nem merem vállalni.

**Ruppert Edina jegyző:** Neked csak a hirdetést kell megcsinálni és felrakni, beszélni majd a polgármester beszél velük.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

#### **48/2020. (VI.29.) képviselő-testületi határozat**

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jelenleg nem bíz meg ingatlanközvetítőt a telkei értékesítésére, először saját maga próbálja meg értékesíteni őket. Ezért megbizsa a falugondnokot azzal, hogy a temetővel szembeni telkekhez készítsen és rakjon ki egy eladó táblát, telefonszámmal.

Megbízva továbbá az alpolgármestert, hogy készítsen képeket az eladó telkekről és tegye fel a honlapra, valamint hirdető oldalakra.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Miklós Dezső polgármester

#### **6./ Diákmunka**

**Miklós Dezső polgármester:** Ma jött a munkaügyi központból, hogy július 15-től augusztus 14-ig napi 6 órában, 16-25 év közötti nappali tagozatos diákok részére kiírják a nyári diákmunka programot. Bérük bruttó 120.750 Ft lenne. Eddig 2 romonyai diák jelentkezett már, akik tavaly is voltak. A pályázat beadási határideje július 3. Én úgy gondolom, hogy diákmunkára tudjuk őket használni. Én a játszóterek festését, vízbázisú festéssel tudnám elképzelni. A felügyeletükre a falugondnokot kérném meg. Az anyagot mi biztosítjuk, minden mást fizet a munkaügyi központ.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

#### **49/2020. (VI.29.) képviselő-testületi határozat**

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a nyári diákmunka programra.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Miklós Dezső polgármester

#### **7./ Ózonos takarítás**

**Miklós Dezső polgármester:** Jött egy megkeresés azzal kapcsolatban, hogy ózonos takarítással, fertőtlenítéssel, penészmentesítéssel foglalkozó vállalkozó takarítást vállalna. Ajánlata alapján a hivatal takarítására kötött szerződés esetén az orvosi rendelőt és az óvodát ingyen kitakarítaná. Az árajánlatot bejárás után, légműmérési mérés alapján határozza meg.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

#### **50/2020. (VI.29.) képviselő-testületi határozat**

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a felajánlott ózonos takarítással nem kíván élni, nem rendeli meg.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Miklós Dezső polgármester

## 8./ Egyebek

### - kultúrház bérbeadása lakodalomra

**Miklós Dezső polgármester:** Jött egy megkeresés Benkő Gábor részéről, július 31-ét, a szombati napot kérné esküvőre.

**Wahl Attila képviselő:** Akkor van még a tábor!

**Ábel Edit képviselő:** A 31-e az péntek, és valóban akkor van a tábor utolsó napja. A tábor vezetőjével egyeztetetünk esetleg arról, hogy a csütörtökre tervezett kirándulás legyen pénteken, akkor a kultúrban csütörtökön vannak utoljára, de akkor is pénteken a Piroskának takarítania kell.

**Wahl Attila képviselő:** Igen, legkorábban akkor is péntek délután kaphatják meg, ha az úgy jó nekik. A táborra már odaadtuk, az övök elsősorban.

**Miklós Dezső polgármester:** Jó, akkor maradjunk annyiban, hogy megkérdezem őket, hogy úgy jó-e, ha jó, a szokásos feltételekkel megkapják.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

### - népkonyhával kapcsolatos tájékoztatás

**Miklós Dezső polgármester:** Ma felhívott Kovács Béla. Azt mondta, július 1-én 12:30 órakor Berkesden lenne egy tájékoztató, népkonyha megvalósításáról. A 18 éven felüliek ingyen ebédet kapnának, csak az önkormányzatnak biztosítani kellene egy személyt, aki az ebédet odaadja, vagy egy helyiséget az osztáshoz. Azt mondta, ezt az egészet a FIDESZ finanszírozná. Az étkezés szombat és vasárnap is lenne. Egyelőre ez tájékoztatás volt a részemről, lemegyek, meghallgatom, és aztán tudok pontosabb információkat mondani, mert ez nekem is elég hihetetlen.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

### - könyvtár beszámolója

**Miklós Dezső polgármester:** Megküldte a Csorba Győző Megyei könyvtár a 2019. évi beszámolóját az éves munkájáról. Szerepel benne a beszerzett kiadványok száma, a szolgáltatást igénybe vevők száma és egyéb szakmai és statisztikai adatok. Kérik a beszámoló elfogadását.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:



### **51/2020. (VI.29.) képviselő-testületi határozat**

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Csorba Győző könyvtár 2019. évre vonatkozó beszámolóját elfogadja.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Miklós Dezső polgármester

#### **- családsegítő beszámolója**

**Miklós Dezső polgármester:** Megküldte a kistérség az Esztergár Lajos Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2019. évben végzett munkájáról szóló beszámolót. A beszámoló konkrétan romonya községben végzett tevékenységüket tükrözi, kiderül belőle, hogy alapellátásban 3 felnőttet gondoztak és megállapodás alapján 1 családot. A szakmai munkán túl például hozzájuk kötődött a tavaszi vetőmag akció is. Kérem a beszámolójuk elfogadását.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

### **52/2020. (VI.29.) képviselő-testületi határozat**

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Esztergár Lajos Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2019. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Miklós Dezső polgármester

#### **- beszámoló a gyermekvédelmi munkáról**

**Miklós Dezső polgármester:** Mint minden évben, idén is kötelező elfogadni a gyermekvédelmi munkánkról szóló beszámolót. 2019-ben a demográfiai adatok alapján kis mértékben nőtt mind a népesség, mind a 18 éven aluliak száma. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma viszont tovább csökkent. Nyári diákétkeztetésre nincs igény, azonban a szociális tűzifa támogatásra érkezett kérelmek alapján 24 család részesült ebben a támogatási formában.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

### **53/2020. (VI.29.) képviselő-testületi határozat**

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést elfogadja.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Miklós Dezső polgármester

Miután a napirendi pontokkal kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a polgármester megköszöni a személyes részvételt, és az ülést bezárja.

K. M. F.

